



驭风山海, Q动未来。5月29日, QJMOTOR五周年品牌日活动正式启动。明星互动、车友狂欢嘉年华、新车发布、音乐节……在这里,来自全国的千名车友不仅燃烧热情,更是跟着QJMOTOR“再出发”。

# 任贤齐和车友一起“回家”,跟着“技术钱江”再出发

QJMOTOR举行五周年品牌日活动



## 千名车友奔赴山海之约

上午9时,引擎声由远及近,来自全国各地的千名摩托车车友身着骑手服,陆续抵达签到处,园区入口成为车友们情谊的连接点。签到处人潮涌动,秩序井然,车友们依次核对身份信息后,领取活动专属手环,签到处周边区域,数辆造型别致、彰显个性的QJMOTOR整齐列阵,形成一道壮观的风景线,欢笑声与音乐声交织,将现场气氛不

断推向高潮。

“我和另外两名摩友是从湖北黄冈过来的,骑了12小时赶来温岭。”车友吴菲告诉记者,虽然路途遥远,还下起了雨,但沿路的风景让他再次感受到骑行的魅力。回忆起这段冒雨疾驰的旅程,车子的性能成为他信赖QJMOTOR的原因之一,“这辆600我已骑了2万

多公里,从来没有把我丢在路上过。”

来自温州的车友刘丽泽目前拥有一辆赛600RS,对他而言,骑行是工作之余的另一种生活方式,“期待能和小齐哥一起骑行,也期待晚上的音乐节。”他表示,今年年初参加过QJMOTOR的相关活动,体验感很好,这次对即将开始的活动非常感兴趣。

“我觉得人和车的性格很像, QJMOTOR骑起来很平滑,好操作,特别适合我。”温州女骑手张继婷提到,以前看爸爸骑车的时候就觉得很好,慢慢地开始喜欢摩托车,“前年从山西骑到浙江,到现在仍然印象深刻。”

“骑行对我来说意味着自由,我很享受在路上的感觉。”80后女骑手倪马表示,去年7月,她考了驾照,9月底就购买了一辆内300S。“这是我第一辆车,试驾的时候就很喜欢。”

本次活动还有很多机车俱乐部成员到场,车友金志刚和他的俱乐部成员们是从武义赶过来的,“我们总共骑行了6个半小时,路上一直下雨,但我们坚持不间断地骑行。”金志刚说,他觉得骑行最大的意义就是和兄弟们同甘共苦。

## 技术积累触手可及 QJMOTOR 新款发布

下午2点,钱江摩托东部智慧园区内,任贤齐英姿飒爽地将最新的2025款追600骑上舞台时,现场顿时沸腾了。

2020年5月29日, QJMOTOR应运而生。5年来,从第一台四缸追600到全系列产品畅销全球, QJMOTOR在不断的技术革新与市场淬炼中稳步推进。

“回望这5年历程,我们看到的不仅是销量的增长、口碑的传递,更是QJMOTOR品牌与广大用户共同书写的传奇。车友们用车轮丈量世界,用引擎点燃梦想,见证了与QJMOTOR一起前行的每一段旅程。”启动仪式上,浙江钱江摩托股份有限公司总经理郭东明动情地说。

QJMOTOR用无可匹敌的强劲动力,让远方成为后方;用充满乐趣的驾驶,让骑行成为享受;用便捷无忧的服务,让客户成为家人。这次, QJMOTOR邀请全国各地的500名车友“回家”,共同见证这荣耀的时刻。QJMOTOR品牌代言人任贤齐也一起“回家”,和车友及歌迷分享他与QJMOTOR的渊源及骑行心得。

身为越野摩托车的爱好者,任贤齐每到一处,都会询问当地的车友喜欢什么样的摩托车,而“钱江摩托”则是他得到的最多答案。就这样,他和QJMOTOR结下了奇妙的缘分。在他看来,摩托车不仅仅是交通工具,更是奔赴人生梦想的纽带。

“骑行对我来说意味着自由,我很享受在路上的感觉。”80后女骑手倪马表示,去年7月,她考了驾照,9月底就购买了一辆内300S。“这是我第一辆车,试驾的时候就很喜欢。”

本次活动通过“工业+文旅”创新模式,不仅展现了温岭的城市活力,也促进了消费升级,进一步深化温岭“山海之城”文旅品牌内涵,有效推动“体育+文旅”产业融合发展。

速度和激情的同时,一定要做好安全驾驶的示范。

Paralap智能架构的应用、AMT自动挡与E-Clutch电子离合、ADAS+电子雷达系统,使得QJMOTOR引领两轮技术新纪元。QJMOTOR产品不断出圈,不仅在意大利米兰国际摩托车展、日本东京摩托车展等国际车展上频频亮相,赛800现身WSBK世界超级摩托车锦标赛,ATV1000现身环塔拉力赛并斩获组别冠军。

靠着“技术钱江”的深厚底色,短短5年时间, QJMOTOR收获了50W+用户的信赖。

敢突破、勇向前, QJMOTOR“再出发”。把技术积累转化为触手可及的产品体验, 2025款追600闪亮登场。

在外形上,新车提供经典圆灯与原创异形灯的多样化选择。在动力上,新车搭载680cc四缸水冷发动机,102匹高性能动力,单向快排功能,一体式双翼梁车架、Brembo卡钳、前后Marzocchi减震、双通道ABS+TCS, MAXXIS新世纪钢丝运动胎等,新车亮点纷呈,让车友们充满期待。

现场还准备了寻味美食、金卡纳、山地摩托、直线竞速赛道、沙地骑行、倒地扶车挑战、独木桥慢骑挑战、精准停车挑战、山地特技表演等精彩活动,给车友们全身心的美好体验。

启动仪式后,由任贤齐领队,车友从东部新区出发,骑行至松门、石塘,领略山海温岭的美丽风景。

本次活动通过“工业+文旅”创新模式,不仅展现了温岭的城市活力,也促进了消费升级,进一步深化温岭“山海之城”文旅品牌内涵,有效推动“体育+文旅”产业融合发展。



## 一封写给摩友的“空中”情书

夜的静谧和狂欢,只隔了一场音乐节。当晚6时,随着动感音乐的响起,一场属于机车骑士的浪漫之夜就此拉开帷幕。

舞台上,《花房姑娘》《每人都会》一首首歌曲接连唱响。台下,摩友们或跟着节奏轻晃身体,或轻拍油箱应和。所有的骑行故事都在旋律中化作“丈量世界”的翅膀。

在这场充满仪式感的晚会中, QJMOTOR还以烟花秀和无人机表演向摩友递送了浪漫的“空中情书”。上百架无人机飞上天空,不断变换阵型,将“闪300AMT小白鞋”“追600RS致敬经典”等12个图像,化为天空中一个个生动的画面……这场无人机表演里,既有着多年来QJMOTOR的成长轨迹,还藏着QJMOTOR对“天下摩友一家亲”的美好心愿。摩友纷纷拿出手机,让镜头与星空共同记录这份“空中情书”。

引擎已点燃,热爱不止步。来自南京的摩友孟岳,骑了29小时29分奔赴这场约定。这是他第二次参加QJMOTOR举办的车友会,第一场“跨年摩托”,让他见识了“逐光之旅”的自由,而这次更像是家族聚会。“无论是认识的还是不认识的摩友,都能围坐在一起聊改装、聊路线,这种‘天下摩友一家’的感觉,比风景更动人。”他说,只要QJMOTOR需要,下一场聚会再远再难,他也会带着热爱继续奔赴。

本版文字:记者 郑善理、赵云、江潇扬  
图片:记者 徐伟杰 QJMOTOR